Shripatrao Chougule Arts and Science College, Malwadi Kotoli
Student Satisfaction Survey

Report 2022 - 23

@ Female
® Male
@ Prefer not to say

In Which branch do you being.

315 responses

Gender

315 responses

@ Arts

@ Science
@ B. Voc
® VA




1. How many percentage of the syllabus was covered in the class? (a"ﬁ'dﬁ%ﬂm SHhH IIUT
DIUYT 3HTedT?)

315 responses

@ 85t0 100%
@® 701t085%
@ 50to 70%
@ 301t050%
@ Below 30%

2. How well did the teachers use of Question - Answer method in the Class? @Tﬁﬁfwm
TSR A e YbR dTuRdld HI?)

315 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




3. Do you think the Mentor / Mentee Committee of the college is really benefiting you?

(HRTIATerTdd Mentor/ Mentee AT YUY WRIGRD BIAG] 1A 3 dlcd $1?)

315 responses
@ Excellent
@ Very good
23.8% @ Good
® Fair
] @ Poor

38.7%

4. Does the library have necessary and sufficient books about the curriculum? (FUTITHE

SYRIH AT 3TITD d YRR G 3HTed B1?)

315 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all




5. Overall, how good is your college Teaching - Learning method? WWW YA
ST Ul f[obdud el 3M187?)

315 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

6. How easy is the college teaching and mentoring process for your intellectual, social and

emotional growth? (FTdITerATdIcl ST STfOT Al T Sif G, HIaM® JaiTe! fbdud JaH 3ed?)

315 responses
@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
I— @ Not at all




7. How often do you keep in touch with your mentor? @@W mentor T JU®Id fabd! GHTOT
NERIG)

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

8. The Institute takes active interest in promoting Extra Curricular Activities? ( SRR SUHHNS!
HEIALTAY GETPR Ud H1?)

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




9. Does the teacher knowing your performance by unit test in the Class? (aﬂfamwgmﬁm
YD AU T3 ST Udld bl?)

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

10. Does the Teacher used ICT techniques in the Class room? (EFTTH]CQT% Arfgdl, GUYur g
RERIEIEICIENCAGIRE )

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




11. Does the institution provides multiple opportunity to learning skills? (JH=A1 Y DI

HRIdeTerd YUY fafdey Teft grad &12)

315 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

12. Do teachers explain difficult concepts with examples? (FRI&® TS Hbhed IGIERUI G3T WY
DT PI1?)

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




13. Does your mentor know your problems and suggest solutions? (WWWW
SV U3 TR IUGAISH GAddid B1?)

315 responses
@ Every time
@ Usually
@ Sometimes
@ Rarely
g ® Never

14. Do you get the information you need from the college office on time? maﬁammmmma
SYUMY gl 3ciel gl dar Hasd ®1?)

315 responses

@ Every time

@ Usually

@ Sometimes

@ Rarely
A @ Never




15. Do teachers in college use student-centered methods such as experimental learning,

participatory learning and problem solving? (FgTIAeITa. .. Y01 GIRIReAT faenff dfed Tt aroRdrd &1?)

315 responses
@ Every time
@ Usually
@ Sometimes
@ Rarely
] ® o

16. How much effort does the College take to develop Soft Skills and Life Skills among you?

(TRTfdeed It Repd 31O g ®IRed [AHRIS! fabdud Wad $HRd?)

315 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




17. In which college programs do you actively participate? (&WWWW@
Iihd TgUFT 3RIcT?)

315 responses
® Nss
@ Cultural Activities
@ Sports
28.9% @ Elocution (FaJd)
‘ @ NCC

@ All above (G Td)

18. What percentage of teachers use ICT tools like projectors and multimedia while teaching? (faci!

D [R1&D RIDHIHI Yol 301 Hec ST IR SRl qree araRdId?)

315 responses
@ 851t0 100%
@ 701t085%
© 50 to 70%
) @ 30 t0 50%
> — | @ Below 30%




19. Is Institute motivates you to do research? (ﬂﬂﬁ?ﬂﬂﬁl’d@@?ﬂ IRNe HUARITS URd Pl ST
DI?)

315 responses

@ Every time
@ Unusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

20. Does your mentor know your problems and suggest solutions? (WWWW
SV U3 TR IUGAISHI GAddld B1?)

315 responses
@ Every time
@ Unusually
@ Sometimes
@ Rarely
4— @ Never




